
 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 
 Kursbuchung bei Minge & Bettermann GbR 

  

1. Allgemeines 

Alle Leistungen, die von der Minge & Bettermann GbR für den Kunden erbracht 
werden, erfolgen ausschließlich auf der Grundlage der nachfolgenden 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Abweichende Regelungen haben nur dann 
Geltung, wenn sie zwischen der Minge & Bettermann GbR und dem Kunden vorab 
schriftlich vereinbart werden. 

2. Gerichtsstand und anwendbares Recht 

Gerichtsstand und Erfüllungsort ist Landshut, der Firmensitz der Minge & 
Bettermann GbR ist der St. Wolfgang Platz 15, 84032 Landshut. 
Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Vertragssprache ist 
deutsch. 

3. Vertragsabschluss 

Die Angebote des Onlineshops im Internet stellen eine unverbindliche 
Aufforderung an den Kunden dar, im Onlineshop Kurse zu buchen. Durch die 
Buchung der gewünschten Kurse im Internet gibt der Kunde ein verbindliches 
Angebot auf Abschluss eines Kaufvertrages ab. Der Onlineshop bestätigt den 
Zugang der Kursgebühr unverzüglich, spätestens 2 Tage nach Zugang der 
Bestellung. Die Kursbestätigung wie auch die Entgegennahme einer telefonischen 
Buchung stellen noch keine rechtsgeschäftliche Annahme unsererseits dar. Die 
Angebotsannahme durch uns erfolgt erst, indem wir die Zahlung Ihrer Kursgebühr 
auf dem angegebenen Konto per PayPal oder per Rechnung erhalten. Die 
vollständige Kursbuchung erfolgt nach Zahlungseingang. 
Vertragsgegenstand ist der vom Kunden bestellte Kurs. Im Übrigen gilt § 434 Abs.1 
Satz 3 BGB. 

4. Zahlung 

Alle angebotenen Preise sind Bruttopreise, die die gesetzliche Mehrwertsteuer 
enthalten. Es gelten die Preise im Online-Shop zum Zeitpunkt der Bestellung. Die 
Bezahlung der Bestellung erfolgt sofort per ausgewählter Zahlungsart. 
Bis zur vollständigen Bezahlung haben Sie kein Recht auf den angegebenen 
Kursplatz  

  



5. Stornobedingungen 

Die Kursgebühr wird vollständig einbehalten, wenn 

1. Sie weniger als 14 Tage vor Kursbeginn den gebuchten Kurs ohne ein ärztliches 
Attest von Ihrem Arzt, der eine Teilnahme am Kurs auf Grund gesundheitlicher 
Probleme untersagt, absagen. 

2. Wenn Sie zum Kurs nicht erscheinen. 

Die Kursgebühr wird zu 50% anteilig einbehalten, wenn 

Sie den Kurs 28 Tage bis 15 Tage vor Kursbeginn absagen, ohne ein ärztliches 
Artest von Ihrem Arzt vorzulegen, der eine Teilnahme auf Grund gesundheitlicher 
Probleme untersagt. 

 
6. Teilnahme & Nicht Teilnahme am Kurs durch die Minge & Bettermann GbR 

 
Nicht Teilnahme: 
Wir behalten uns das Recht vor, wenn es aus unserer Sicht medizinische Gründe 
gibt, nicht an unserem Kursangebot teilnehmen zu können, Sie nicht mehr an 
Ihrem gebuchten Kurs teilhaben zu lassen. Diese medizinischen Gründe werden 
rein von uns als Kursleiter/*innen beurteilt. In strittigen Fällen kann der 
behandelnde Allgemeinarzt oder Facharzt zur Klärung hinzugezogen werden. 
Eine Teilnahme am MamaWORKOUT für Schwangere ist erst nach der 19. 
Schwangerschaftswoche erlaubt. 
Zu Ihrer Sicherheit ist eine Teilnahme an einem unserer Kurse nur möglich, wenn 
Sie uns Ihren Anamnesebogen (diesen erhalten Sie von uns) ausgefüllt und 
unterschrieben zur Verfügung stellen. 
 
Teilnahme: 
Eine Teilnahme am MamaWORKOUT für frischgebackene Mamas ist nach einer 
komplikationsfreien Spontangeburt frühestens nach sechs (6) und nach einem 
Kaiserschnitt frühestens nach zehn (10) Wochen erlaubt. Sollte es anhaltende 
Komplikationen geben, kann Ihnen die Kursteilnahme vom Kursleiter untersagt 
werden – Ihre Gesundheit ist für uns das wichtigste Gut. In diesem Fall erhalten Sie 
die Gebühr der restlichen Kosten anteilig zurück, oder Sie können an einem 
späteren Kurs teilnehmen.  
Alle weiteren Kursangebote können ohne Einschränkungen von Ihnen besucht 
werden. Wenn Sie im Laufe des Kurses feststellen, dass einige Übungen nicht für 
Sie machbar sind, besteht kein Anspruch auf Rückzahlung der Kursgebühr, auch 
nicht anteilig. 

  



7. Widerrufsrecht 

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen 
Vertrag zu widerrufen. Der Widerruf muss in Schriftform erfolgen. Die erhaltenen 
Artikel müssen zurückgesandt werden. 
Nach Ablauf der Widerspruchsfrist oder nach Beginn des Kurses kann keine 
Rückabwicklung mehr erfolgen – außer es liegt ein vom Arzt bestätigter 
medizinischer Grund vor, an dem Kurs nicht teilnehmen zu können. 
Zur Wahrung der Widerspruchsfrist reicht es aus, dass die Mitteilung über die 
Ausübung des Widerspruchsrecht vor Ablauf der Widerspruchsfrist an die Minge & 
Bettermann GbR, Firmensitz St. Wolfgang Platz 15, 84032 Landshut, 
kurse@gesundheitskurse-landshut.de gesandt wird. 

Folgen des Widerrufs 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von 
Ihnen erhalten haben, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 
Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei 
uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es 
sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall 
werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. 

8. Ausschluss 

Ausschluss von Ansprüchen, Verjährung, Abtretungsverbot, Ansprüche, die im 
Zusammenhang mit dem Kaufvertrag stehen, müssen innerhalb eines Monats 
nach Bestellung der Minge & Bettermann GbR gegenüber geltend gemacht 
werden. 

 

9. Schlussbestimmungen 

Die Geltung des UN-Kaufrechts wird ausgeschlossen, es gilt deutsches Recht. Mit 
einer Bestellung werden die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Minge & 
Bettermann anerkannt. 

Hat der Kunde keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland oder in einem 
anderen EU-Mitgliedstaat, ist ausschließlicher Gerichtsstand für sämtliche 
Streitigkeiten aus diesem Vertrag unser Geschäftssitz. Gerichtsstand: Landshut 

 

 

gültig ab 19.01.2023 

 


